
入団理由

地域貢献したい, 
17%

消防（活動）に興
味がある, 33%

PRを見て, 8%

知人・家族の紹介, 
17%

知識・技術を身に
つけたいから, 8%

消防士になりたいから, 17%

10～20代

地域貢献したい, 
32%

消防（活動）に興
味がある, 20%PRを見て, 12%

知人・家族の紹介, 
24%

知識・技術を身に
つけたいから, 8%

時間に余裕ができ
たから, 4%

30～40代

地域貢献したい, 
56%

消防（活動）に興
味がある, 6%

知人・家族の紹介, 
6%

知識・技術を身に
つけたいから, 13%

報酬がもらえるか
ら, 6%

時間に余裕ができ
たから, 13%

50～60代
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入団のきっかけ

地域貢献したい, 
10%

PRを見て, 20%

知人・家族の紹介, 
40%

楽しそう・格好い
いから, 10%

消防士が将来の夢
だったから, 20%

10～20代

地域貢献したい, 
15%

消防（活動）に興味があ
る, 10%

PRを見て, 25%知人・家族の紹介, 
15%

楽しそう・格好い
いから, 5%

時間に余裕ができ
たから, 15%

自分の知識技術を
活かせると思った

から, 10%

消防士が将来の夢
だったから, 5%

30～40代

PRを見て, 37%

知人・家族の紹介, 36%

時間に余裕ができ
たから, 27%

50～60代



目にした広報物

ポスター, 27%

チラシ, 13%

雑誌, 7%Web広告, 13%

SNS広告, 13%

札幌市公式HP, 27%

10～20代

ポスター, 19%

チラシ, 6%

雑誌, 8%

Web広告, 6%

SNS広告, 24%

札幌市公式HP, 27%

街頭ビジョン, 5%

テレビ, 5%

30～40代

ポスター, 23%

チラシ, 0%

雑誌, 23%

Web広告, 8%

SNS広告, 23%

札幌市公式HP, 8%

テレビ, 15%

50～60代
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